

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Ђирила и Методија 2

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Психологија (Психологија одраслог и старог доба и Развојна психологија детињства)

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Педагогија (Дидактика 1 и 2 и Докимологија)

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Англистичка лингвистика (Увод у лингвистику и студије енглеског језика и Теме из опште и англистичке лингвистике)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Англоамеричка књижевност и култура (Англоамеричка књижевност 1 и Англоамеричка књижевност 2)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Неохеленистика (Грчки језик А1.1 и Грчки језик А1.2)

Наставник у звање доцент за ужу научну област Психологија (Теорије развојне психопатологије и Психопатологија детињства и младости)

Наставник у звање доцент за ужу научну област Психологија (Психолошко саветовање и Здравствена психологија)

Сарадник у звање асистент за ужу научну област Педагогија (Предшколска педагогија и Школска педагогија)

УСЛОВИ: за стицање звања и заснивање радног односа наставника и сарадника прописани су Законом о високом образовању, Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Нишу, Ближим критеријумима за избор наставника, Статутом Филозофског факултета у Нишу и Правилником о избору у звања сарадника Филозофског факултета у Нишу. Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања за избор наставника. Конкурс је отворен 8 дана од дана објављивања за избор сарадника. Кандидати за избор наставника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (Word верзија, e-mail адреса pravna@filfak.ni.ac.rs). Образац за пријаву преузима се са веб портала Факултета <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obrasci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву кандидати подносе и следећа документа: биографију, библиографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о стеченом научном степену доктора наука или уверење о докторирању (оригинал или оверена фотокопија), потврду о најмање три

године педагошког искуства у високошколској установи (за кандидате који поседују наведено искуство), уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању и попуњен, одштампан и потписан образац о испуњавању услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу www.prao.ni.ac.rs. За попуњавање обрасца неопходно је да кандидат има кориснички налог на www.prao.ni.ac.rs. Уколико кандидат нема кориснички налог потребно је да се јави Служби за опште и правне послове Филозофског факултета у Нишу (pravna@filfak.ni.ac.rs). Кандидати за избор сарадника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (Word верзија, e-mail адреса: pravna@filfak.ni.ac.rs). Образац за пријаву преузима се са веб портала Факултета <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obrasci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву подносе и следећа документа: биографију, библиографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о одговарајућем магистеријуму заједно са потврдом о прихваћеној теми докторске дисертације или уверење о уписаним докторским академским студијама, уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању. Неблаговремено приспеле пријаве и пријаве без комплетне документације неће бити разматране.